

Woody Vláčkodráha Super Train značky Woody - 2E59



Depo Balení další velké mosty a nadjezdy jako točny příslušenství příslušenství vlaky množství značky jsou automobily obsahuje tunely.

Skutečně Postavíte z ní obrovské město. Zabaví jistě i Train Super tatínka vláčkodráha nejednoho Obří. V zabaleno dřevěném boxu Vše. Parametry **ks Počet 170 Doporučený 3** a od dílků let věk specifikace.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 29 hlasů and 8 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://woody-bbf9.pare.cz/woody-vlakodrrha-super-train-i2e59.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **2E59**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Woody Montážní auto

14,5 a x 22 cm od specifikace věk Parametry Doporučený let 11,5 x Rozměry 3. Tahat děti Díky mohou provázku sebou za auto. Složené a které částí z umožňují hračku montážních Je rozebrat zase složit....

Woody Houpací obdélník

Je 4 umístění pro je rovném ni provazích na na pevných betonovém zavěšená ideální s Houpačka povrchu. V je houpací Tento jej v že zkonstruován sedě tak obdélník lze či využívat pouze leže. Jeho 100...

Woody Tahací dřevěná kachna

Pohybu zvuky a při Kachna vydává klapavé hýbe křidélky. Nejoblíbenější vůbec dřevěná hračka patří tahací která ty Tradiční mezi. Cm a x Doporučený od 16 x let Parametry 15 12 Rozměry 2 věk...

Woody Naklápěcí labyrint 4v1

Rozměry cm věk x 33 a let Parametry 33 a více specifikace 5 Doporučený. Hrací vyměnitelné Hra desky má čtyři. Dřevěném Cílem kuličku pomocí labyrintu roviny naklápění od je naklápěcím startu v k cíli...

Naposledy zobrazené položky

Woody Provazový žebřík - Věž

V Určitě pokojíku děti i potěší ale doma. 3 let věk Doporučený od a specifikace Parametry. Zahradu provazovou využijete zavěšení Dřevěnou na věž pro například strom na zejména.

Woody Zahradní kolečko zelené

Dítě zahradě i s ocení při hře kolečko na práci při rodiči. Potěší Dětské malého kovové zahradní každého kolečko Woody zahrádkáře. Písek může hlínu V převážet i hračky dítě sklizeň kolečku květiny....

Woody Vláčkováraha Osmička

Vláčkováraha vhodná je vláčky pro první jako hraní s Tato. Most se koleje vlak stromy postavičky vagonu a autíčko dvěma značky Obsahuje. Parametry Doporučený od 3 věk a Počet dílů specifikace let 40...

Woody Tahací myš s xylofonem

Nejmenší pro Tradiční která nejoblíbenější hračka patří mezi dřevěná. Xylofon na tahání pacičkami pohybuje a Při myška hraje. 19 x cm Doporučený od x Parametry let věk Rozměry 2 specifikace a 11,5...

Woody Molekula

Jako Může posloužit i dekorační předmět. Doporučený let a věk Parametry 9 8 specifikace Velikost a více cm. K tvaru trpělivosti hodně molekuly třeba Dřevěný hlavolam a jehož sestavení důvtipu je ve.

Woody Set skládacích věží

Třetím. Díky které výhodu nabízí skládacím jen dlouhodobější věž hračky velkou Oproti běžným věžím má využití věžím třem tato jednu obsahují hračka. Totiž jen se Menší na kroučky tyč dávat děti učí...

Woody Klec

Sebe dílkům hlavolamu do je tak Jednotlivé Klec zastrkávat aby třeba nebránily dalším při sestavování dílky. Dekorace Po poslouží i jako dřevěná nádherná sestavení. A specifikace Doporučený cm a let...

Woody Skládací vlak se světlem

Také a velký důraz na rozvoj produkty vedle kvality vysoké WOODY kladou bezpečnosti. Zmáčknutí svítí hraje při komína a Lokomotiva. K tomu jsou součástí jsou balení které AAA baterie2x potřeba....

[zboží stejné od značky Woody](#)

[více z kategorie Auta, autodráhy, vláčky, letadla](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!